

沉迷赌博机,4年输了5万多元,为戒心魔

17岁男孩写信求救公安局长



今年3月9日,一封特殊的电子邮件发到了常州市公安局局长信箱里。这封信上,常州一个17岁的孩子叙述道,因为贪恋赌博机,他4年输掉了5万余元,更因此断送了前途,辍学在家。为了戒除心魔,他甚至想到了自杀,然而醒来后他又钻进游戏厅玩起老虎机……当他看到一个与他年龄相仿的男孩因为赌博机自杀身亡的新闻时,他觉得自己再也不能沉迷了,他流着眼泪给公安局长写下了封求救信。

一名17岁戒赌少年的神奇经历

沉迷赌博机
17岁男孩4年输掉5万多元

小杨(化名)今年才17岁,但他玩赌博机已有4年时间长了,他说,各种类型的赌博机他几乎都玩过,“4年来花掉5万多元,除了金钱外,更可惜的是那些与时间、生命有关的重要东西。”

小杨还记得,第一次见到赌博机时,他还在读小学六年级。那时候,每天吃过晚饭,他都会到附近的操场打篮球,必经之路上有一家隐蔽的游戏厅,里面暗藏着许多赌博机。当时他口袋里只有一枚硬币,好奇心促使他把硬币塞进了“苹果机”,一摇扳手,“哗啦啦”,“苹果机”里面居然吐出了十多个硬币,这一幕让他兴奋不已。

从此,小杨惦记上了这个能赚钱的小机器。几乎每天放学后,他都会去附近的小游戏厅玩。逢到双休日,他在游戏厅里一待就是一整天。“只要口袋里有钱,就想跑去玩上几把,甚至省下饭钱和零花钱去玩赌博机”,小杨说,“学校每个月要缴200元的饭钱,我经

常输光饭钱,一天只吃一顿,或者蹭同学的饭”。

记忆中,他并不是每次都输,有那么几次,他还赢了一百,两百,最多一次赢了六百,但是比起这几年他输掉的5万余元,显得微不足道。

赌瘾难戒
多次无果,男孩想到了自杀

父母发现小杨的行踪后,经常到游戏室拖他出来,打骂更是少不了。“疼也疼啊,但是第二天,我又想着跑出去玩,就像染上了毒瘾一样。”小杨内心痛苦,但欲罢不能。

为此,他付出了惨痛的代价:当时他很有希望进省队练田径,然而自从迷上赌博机后,他经常旷课,最后不得不辍了学。少了学校的管束,他更是把时间大把大把地花在了赌博机上。

直到今年3月,他在网站上无意间看到这样一则消息:苏州一个17岁少年迷上赌博机,输了10万元后自杀了。同是17岁,同是沉迷赌博机,那个少年用死亡了断了人生,而自己……他震惊了,更多的是后怕了!

“其实我想戒掉,也暗暗尝试了很多次,我恨自己没毅力”,小杨说,“我也想到了自杀,似乎只有这样才能让我不去赌!”

然而,当他拿着父母给他的1000多元钱去买手机时,正好经过一个游戏厅,恰巧看到他的一个同学在里面玩赌博机,他的手又痒了。那一天,1000多元钱都送进了赌博机的“嘴巴”。

从网吧出来,他感到全身无力,连路都走不动了。

求救公安
希望治理一下常州的老虎机

3月9日,他来到网吧,给公安局长写了一封信。亲爱的警察叔叔:我是常州人,今年17岁,是老虎机害死了我。我希望您管理一下老虎机……我求求你们不要让这个美好的城市有老虎机,让以后的年轻人不要走我的路,我是真的没救了。

他说,写这封“求救信”的时候,他一直在哭……

小杨没有想到,几天后,真的有警察叔叔给他打来了

电话,并上门向他了解情况。随后,警察叔叔告诉他,他经常去的几家游戏厅里的赌博机都已被取缔了。同时,警方已在开展大范围清缴赌博机行动。警察叔叔鼓励小杨,只要有信心,就一定戒掉这个瘾。

昨天上午,常州公安局治安支队召开新闻发布会,通报了为期2个月的查禁清缴赌博游戏机专项行动成果。截至目前,常州共查处游戏机赌博案件220起,抓获违法犯罪嫌疑人281名,查处违规经营场所246家,其中取缔195家,停业整顿、罚款和责令整改51家;收缴赌博机3021台。

成功戒赌
男孩包下了父母起早的活儿

昨天,《生活常州》联系上小杨,如今的他变得懂事了。他说,父母在凌晨塘做水果批发,每天起早贪黑很辛苦。他跟父母说,以后起早的活他都包了。

对此,他的父母也很开心,儿子已经懂得体贴父母了。

戚区河中惊现一具腐烂尸体

昨日上午7时许,常州戚墅堰区梅港村委河东街一村民像往常一样到河边捞红虫时,居然发现了一截人的手臂,随后又在污水的水中看到了一具已经腐烂了的尸体,吓破了胆的他立刻选择报警。

据家住泵站附近的居民介绍说,清晨7点10分左右,一男子扛着竹竿到小河边来捞红虫,没想到捞出一段腐烂的手臂,接着他在浑浊的水里发现疑似人形的东西,吓得不得了,随后他报了案。辖区的丁堰派出所民警闻讯后立刻赶到现场,拉起警戒线,开展调查。

刑警和法医也相继赶到现场勘查,并立即着手打捞水下隐约的尸体。据丁堰派出所负责刑侦的许副所长介绍,沟渠内水深约1米多,为了不破坏尸体原貌,民警调来抽水机,调掉了一部分水后,才将尸体托出了水面。

据了解,警方已对发现的无名尸体开展调查,因尸体受河水浸泡难以分辨,具体死因及事件性质尚未确定,警方正在积极查寻尸源。目前调查工作仍在进行中。常州警方吁请市民及时向公安机关反映相关情况。 葛小林

陌生人借走手机后没了踪影

近日,一辆轿车突然停在市民张女士身旁,车里的人向张女士借手机用,张女士没多想便把手机借给了陌生人。打完电话后,陌生人表示他要去政府办事,没手机不方便,想借用张女士的手机。张女士听陌生人介绍他是军人,觉得应该没事,便把手机给了陌生人。谁知,陌生人离开后再也没回来。

张女士在钟楼区政府附近的一家公司上班。当天早上,一辆黑色轿车在她身旁停下,车窗摇下后,副驾驶座上的一个男子问她现在几点了。那男子说他的手机没电了,张女士就把手机拿出来,看了下时间,告诉了他。

本以为对方也就问个时间而已,张女士开始继续往前走,谁知,这辆黑色轿车缓缓地向前开,车上的人说,还希望张女士帮个忙。那男子说他们公司

一辆车出了事,撞了人,能不能借她手机打个电话。张女士看对方衣着光鲜,又开着车,就相信了他,把手机给了他。

那男子开始打起电话来,打了大概四十多秒。打完电话后,那男子告诉张女士,他是部队转业人员,现在要去钟楼区政府办事,想借张女士的手机带过去用一下。听见对方称自己是退伍军人,张女士完全相信了对方的说辞,想着帮人帮到底,就答应了对方的要求。

随后,那男子开车先把张女士送到了她公司门口,说等会就把手机送回来,接着轿车一溜烟就走了。在公司里等了一整天,也没见那男子出现,这才想到自己应该是被骗了,立马到北港派出所报案。目前警方正在做进一步调查。同时,警方也提醒广大市民,碰到陌生人搭话,一定要谨慎。 葛小林

消灭赌博机,我们能做些什么

赌博机深巷中打起隐蔽战

有赌博性质的游戏机(苹果机或称老虎机)从大游戏场所“隐退”后,在发廊、小百货店、小超市等地悄悄地营业着,妄图非法获利。

《生活常州》在常州市区清凉新村一带的发廊、小百货店、小超市中走访,发现这些小店零星都设有带赌博性质的游戏机(苹果机),其均未经文化部门审核、批准,属无证、超范围经营。顾客在这些小店消费时,常拿找回的一元硬币在赌博游戏机上试试运气,有的小店游戏机一天的营业额高达100多元。

据一家小店的老板说,赌博游戏机是几个外地人放在他店里让他看管的,收益按3:7比例分成,这几个外地人不定期地到店里来结账。

而据《生活常州》接到的举报情况来看,在常州的一些乡镇,很多小店里都会摆放一两台赌博机,玩赌博机的人群主要是外地打工者,也不乏本地青少年。

欢迎群众积极举报赌博机

据常州市公安局治安支队金继英支队长介绍,游戏机赌博犯罪成本低、风险小、非法获利快,而公安机关整治工作面临查处难、审查取

证难、打击难等问题,这是赌博机屡禁不绝的重要原因。近年来,常州市公安机关每年查缴赌博机近万台,但赌博机违法违规经营问题依然比较严重,场所主要集中于城郊接合部、居民聚集区、集贸市场周边的中小游艺场所、网吧、路边“五小场所”等。同时,游戏场所规避执法检查的手段不断出新,有的设置夹间、暗室,对进出口刻意装饰;有的采用2块电脑板,一块是正常游戏机板,一块是赌博机板,进行遥控切换;有的安装监控探头,甚至“关门”经营;更有甚者派专人望风,参赌者必须由

熟人介绍带人等等,这给公安机关查处取证工作带来很大难度。

金继英支队长表示,下一阶段,常州市公安部门将把整治赌博机这一突出治安问题抓紧抓实,继续保持高压态势,强化举报线索核实,挂牌整治重点区域,加大联合执法力度,不断创新管控措施,加强禁赌宣传教育,努力突破这一“治安顽症”。

同时,公安部门希望广大市民积极为公安机关提供线索,市民可拨打110或治安支队专线86684010进行举报,或通过常州市公安局门户网站进行网上举报。 葛小林

烧水锅炉爆炸 4人受伤

前天傍晚6点多钟,位于新北区薛家镇一处工地的烧水锅炉突然发生爆炸,喷溅出的热水和炸飞的钢管造成4人受伤,其中1人伤势较重,目前有关方面正对事故原因做进一步调查。

昨天上午,《生活常州》在常州二院烧伤科了解到,该院一共收治了4名伤者。一位头部受伤的黄姓工人介绍说,他们的工地位于薛家八村二期建筑工地,工地刚刚开工不久,他在那边干了10来天活儿。出事的锅炉位于工地的食堂、浴室旁边,锅炉体积并不太大,大概1.5米高,是工地上专门用来烧开水的。锅炉爆炸时间在11日

傍晚6点左右,黄师傅当时正准备去食堂拿饭吃,走到距离锅炉5米远时,突然听到锅炉发出“砰”的一声。黄师傅当即吓了一大跳,还来得及跑,就被一根钢管砸中了脑袋。据了解,受伤4人中最严重的是一位18岁的李姓小伙子。他的胸腹部都被白色的纱布包裹着,整个脸部、颈部呈黑红色,一只眼睛上下眼皮粘连在一起不能睁开。小李说当时他也准备去食堂拿饭,爆炸发生后,滚烫的开水和着蒸汽喷到他脸部、胸部。惨叫一声后,他倒在了地上。

该院烧伤科一位医生介绍,伤情最严重的就是小李,



锅炉房的墙壁上出现了裂缝,顶上原有的天棚已被炸飞了

烧伤面积达20%。其余3人主要为面、颈部烫伤,二度烫伤,面积为3%到5%不等。目

前几人伤情较稳定。有关方面正对事故原因做进一步调查处理。 刘国庆 文/摄

6岁幼女跌倒后“丢”了一个肾

2008年9月23日傍晚6时左右,张某和陈某各自带着自己6岁大的女儿李晨(化名)、儿子盛宇(化名)在溧阳前马中心小学门前绿化区玩耍。当时在一起玩耍的还有另外两名小孩。

李晨和盛宇在互相嬉闹追赶,突然李晨跌倒在地,盛宇紧跟着也跌倒了,压在李晨身上,李晨当即哇哇大哭。张某和陈某立刻上前安抚。那晓得,李晨一直哭闹不停,嚷着身上疼。张某立刻带着女儿李晨到溧阳市人民医院住院治疗,医生一诊断,发现李晨是左肾破裂,需要立刻进行左肾切除手术。手术之后,李晨的家长就把盛宇告上了法庭。

法院审理后认为,李晨与盛宇在玩耍、追赶过程中,李晨

跌倒在地,盛宇跌倒后压在李晨身上,李晨因此受伤,造成损害,原、被告双方对造成的损害都没有过错。《中华人民共和国民事诉讼法通则》第一百三十二条规定,当事人对造成损害都没有过错的,可以根据实际情况,由当事人分担民事责任。结合本案的实际情况,原告的各项损失应由原、被告各半分担,因本案被告是无民事行为能力的人,根据《中华人民共和国民事诉讼法通则》第一百三十三条的规定,无民事行为能力的人造成他人损害的,由监护人承担民事责任。故被告分担的民事责任应由其监护人承担。近日,法院依法判决盛宇的监护人赔偿原告李晨各项损失计人民币83391.5元。 周超 葛小林

才几秒钟 椅子上的包就没了

几个盗贼来到一家招聘场所,采取声东击西之术,吸引他人注意,掩护同伙伺机行窃。武进一家企业在招聘时就被偷走一台笔记本电脑和现金,价值3万余元。

9日上午,来自武进区某公司的李某,在清潭中天体育馆二楼大厅负责招收员工。中午12点的时候,招录工作已接近尾声,前来应聘的人员也陆续离去。这时候,坐在李某正对面仅2米之隔的另外一家公司招聘员工的谭女士桌子前,来了一个三十多岁,身穿蓝色条纹上衣的男子。那人向谭女士打听有关招聘事宜,并问了不少与工作无关的事情,有意无意地挡着谭女士的视线。

与此同时,李某突然听到

他的右侧传来一阵阵声响。扭头一看,见不远处有一个身高不到1.5米的中年男子,在敲打着一张空桌子。“这样矮小的人怎么也来应聘?”李某感到不可思议。几秒钟后,那个“矮小”的男子便离开了。可是当李某转过头来时,眼前的一幕却让他大吃一惊——他放在左侧椅子上的那只蓝色的双肩包不见了。

据李某称,他的包里有一台价值16000元的笔记本电脑,另外还有现金15000元。李某还说,在上午大约11点钟的时候,同事向他借钱买东西,他就是从包里那一叠钱中抽了2张出来,可能是由于这个举动,那几个盗贼才盯上了他的包。 春晓 葛小林